Uputa za popunjavanje obrasca zahtjeva 

Obrazac zahtjeva je službeni dokument koji je nužan za pokretanje zahtjeva za priznavanje inozemne stručne kvalifikacije

· Na obrascu je potrebno čitko popuniti točke 1., 2., 3., 5., i 6. 

· Posebno je važno u točci 2.1. navesti točan naziv stručne kvalifikacije (doktor medicine  ili doktor medicine specijalist), čije se priznavanje podnošenjem zahtjeva traži.
[bookmark: _GoBack]Podnositelj zahtjevom može zatražiti priznavanje:
· Inozemne stručne kvalifikacije „doktor medicine“, ako je uspješno završio obrazovanje (diplomirao) na inozemnoj visokoškolskoj instituciji (medicinskom fakultetu), te ako je uspješno završio obrazovanje (diplomirao) na inozemnoj visokoškolskoj instituciji (medicinskom fakultetu), i položio stručni ispit.
· Inozemne stručne kvalifikacije „doktor medicine specijalist“ (navesti granu medicine), ako je uspješno završio obrazovanje (diplomirao) na inozemnoj visokoškolskoj instituciji (medicinskom fakultetu), položio stručni ispit i uspješno završio specijalističko usavršavanje odnosno položio specijalistički ispit.

· Postupak priznavanja ne može službeno započeti  ukoliko obrazac nije točno i u potpunosti popunjen i dostavljen.

· Za točnost podataka na obrascu zahtjeva odgovara podnositelj zahtjeva svojim potpisom. 

· Ako za vrijeme trajanja postupka priznavanja dođe do promjena podataka o podnositelju zahtjeva (adresa, ime, prezime), o tome je nužno pisanim putem obavijestite Hrvatsku liječničku komoru.

